>  @pratikodretmenim

1.A={1,258} ve B={2,8,17,19,21 } 3. A={12 sayismin c¢arpanlari}; B{30 sayisinin
. 1 Kiimeleri Tivor. ANB  kiimesini
kiimelerinin Kkesisim kiimesi (ANB) nedir? Garpanlari}  kiimeleri  veriliyor n umestm
bulunuz?
A) {1,2,817} B){2,8} C){58,19} D){2,521} £) {16} 1236}

C) {1,2,3,4,5,6,10,12,15,30} D) {2,6}

2. A={1a5,c} veB={3a5,17,19,21 }
kiimelerinin Kkesisim kiimesi (AUB) nedir?
A) {1,a5,,17,19,21} B) {a5}
C) {8,9,17,219}  D){1,517,19,21}

Yukarida verilen kiimeler ig¢in (ANB) kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A){d,c,7,m} B) {,ab,k,t}
C) {d,1,¢c,z,9} D){f, 4,21}
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KUMELER
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5. A={Tek rakamlar};B={30" un asal ¢arpanlari}
kiimeleri icin s(AUB) sonucu kactir?

A)7 B)5 C)3 D)6

6. A={2,4,79,17} ve B={4,9,10,19,21} kiimeleri
icin S(ANB)kiimesinin alt kiime sayis1 kacgtir ?

A)4 B)S8 C)16 D)2
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f}n 6.SINIF 3

7. A={1,5,8,12} ve B={1,3,8,9,12} kiimeleri i¢in
AUB kiimesinin 6z alt kiime sayis1 kactir?

A)64 B)63 C)31 D)15

8. A={ Karesi 45 olan dogal sayilar} kiimesini liste
yontemiyle gosterimi asagdakilerden hangisidir?

ALy B {} O {6} D){8}




jcOmaLes
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9. A={ 1,2 ,a,e,ab,abcd,8,12},

B={ sesli harfler} kiimeleri i¢in AUB kiimesinin
alt kiime sayis1 kactir?

A)2% B)28 ()20 D)2B

10. A={ Iki basamakl1 11' e bdliinen dogal sayilar},
B={ 70°den kii¢iik 2 ye bdliinen sayilar},

C={ab,c,d} kiimeleri icin (ANB)UC kiimesinin
0z alt kiime sayis1 kactir?

A)128 B)127 C)256  D)255

www.pratikogretmenim.com

COPYRIGHT® PRATIK OCRETMENIM. TUM HAKLARI SAKLIDIR.

[ J_zl} 6.SINIF v,

11. Bir smuifta segmeli derslerden halk oyunlarini
secenlerin sayis1 13,saz kursunu segenlerin sayisi ise

18'dir.Hem halkoyunlar1 hem de saz kursunu
secenlerin sayist 6 olduguna gore bu simifta kac
kisi vardir?

A)24 B)30 C)25 D)20

12. A={ Tek rakamlar}kiimesinin 2 elemanli alt
kiimelerinin kag¢ tanesinin rakamlar: toplam 4 ile
tam boliinebilir?

A)7 B)6 C)8 D)9




